

Ösztöndíj, hallgatók, Szeged

1999 nyarán Szeged város ösztöndíjat alapított a szegedi felsőoktatási intézményekben hallgató, kiemelkedő tanulmányi eredményt elért diákok részére. Az ösztöndíj-megállapodást Bartha László polgármester és Rácz Béla a Szegedi Felsőoktatási Szövetség elnöke írta alá. Jancsák Csabával az SZFSZ Hallgatói Önkormányzatának elnökével, az elbíráló bizottság tagjával a szeptember 30-i beadási határidővel lezáruló ösztöndíjról beszélgettünk.

Milyen előzményei voltak az ösztöndíj-pályázatnak?

1998 ősztől Bartha László polgármester úr és Rácz Béla az felsőoktatási szövetség elnöke között tárgyalások kezdődtek az egyetemnek ott-hont adó Szeged és a leendő Szegedi Tudományegyetem közötti kapcsolatok szorosabbá tételéről. Az egyetemfejlesztési koncepció mellett hangsúlyossá vált a város „megtartó” jellegének erősítése. Ezen koncepció szorosan tartalmazta a városi ösztöndíj megalapítását. A pályázat megszövegezése a Polgármesteri Hivatal képviselői a Szegedi Felsőoktatási Szövetség vezetői és a Hallgatói Önkormányzat közös munkájának eredménye. E szemeszterben ötven hallgató nyer havi tízezer forintos támogatást.

Milyen elosztási, elbírálási szempontok alapján dől el ki nyer ösztöndíjat?

Az ösztöndíj a kiemelkedő eredményeket elért hallgatók támogatását célozza. A tanulmányi átlag mellett a tudományos, a művészeti és sport diákköri munka is súlyozott szereppel bír. Az elbírálási alapelvek megfogalmazásánál ügyeltünk arra, hogy a pályázat az azonos tanulmányi jellemzőkkel bíró hallgatókat versenyez-

tesse egymással, az egymással összehasonlíthatatlan szakok hallgatói ne kerüljenek egy csoportba.

Milyen pályázási stratégiát javasolsz?

Az űrlapot a pályázat szerinti intézményben szerzett adatokkal kell kitölteni. Ha például valaki a JATE és a SZOTE párhuzamos képzésű hallgatója, mindkét intézményben szerzett tanulmányi átlagát írja be, előre írva a pályázat (tevékenység) szempontjából hangsúlyos adatokat. Javasolom, hogy a tevékenység kifejtésénél a pontos összefoglalás legyen a cél. Fontos, hogy a pályázat már meglévő eredményei dokumentálva legyenek (publikációs lista, kiállítások-koncertek plakátjai, díjak másolatai).

Hol vehetők fel az űrlapok? Milyen határidőkről beszélhetünk?

A pályázati űrlapok a tagintézmények HÖK irodáiban elérhetők. A pályázatokat szeptember 30-ig lehet benyújtani szintén a HÖK irodákra. Az eredményhirdetésre október 20-án kerül sor. Szeretném elmondani, hogy információval magam és munkatársaim szívesen állunk rendelkezésre, akár telefonon is. Számunk 454-534.

A hallgatók hogyan értékelik az ösztöndíj alapítását?

Egyértelműen pozitívan. Az intézményi ösztöndíjakat (így a kiemelkedő eredményeket jutalmazó ösztöndíjakat is) adományozó hallgatói önkormányzatok – forrás hiányában – több év óta nem tudták emelni a támogatás mértékét és a támogatottak körét. A városi ösztöndíj mind szándékában, mind megvalósításában beteljesíti feladatát. Hiszem, hogy az oktatási miniszter által adományozott köztársasági ösztöndíj mellett a pályázatot elnyert hallgatók önéletrajzának hangsúlyos része lesz a Szeged Város által alapított ösztöndíj is.

– h –

HÍREK

Október 20-án jelenik meg bankszámlátokon az október havi ösztöndíj, melynek keretén belül kifizetésre kerül

az 1999/2000 első félévére megállapított tanulmányi ösztöndíj, a szociális támogatás (az új lista alapján),

a demonstrátorok kéthavi díja, a kéthavi kiemelt ösztöndíj, a nyelvi pótlék és az egyéb juttatások.

A további ösztöndíj-kifizetések időpontjai:

november 5.,
december 6.,
január 5.

A C-szakos hallgatók ez évtől az egy félévre jutó képzési normatíva 25%-át kötelesek fizetni, ezek összege havi lebontásban, képzési területenként:

bölcsész 1943 Ft.,
természettudományi 2571 Ft.,
művész 3628 Ft.,
nyelvtanár 3857 Ft.

